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Preguntas. 5 puntos.

1. Explica brevemente a que sirve la capa de agregacién en la arquitectura de conmutacion a 3 capas de las redes

corporativas.
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2. Explica brevemente a que sirve y como funciona el protocolo VRRP. Ayudade con un ejemplo si lo consideras (til.
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3. Explica brevemente a que sirve y como funciona la confederacién de ASes en BGP. Ayudade con un ejemplo si lo

consideras util.
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Problemas. 5 puntos.

L. En la siguiente red de conmutadores, marca en la figura el switch Root Bridge, los Designated Ports y Root Ports.

BID 3000.0000.0066.6666 BID 3000.0000.0077.7777

BID 0000.0000.0011.1111
BID 3000J0000.0055.5555

BID 3000.0000.0022.2222

BID 3000.0000.0044.4444  BID 3000.0000.0033.3333
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2. De acuerdo con la arquitectura de conmutacién de la figura, determina el numero de servidores total, el oversubscription
ratio de los servidores y la estimacion de su ancho de banda medio.
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2b. Determinar el nuevo oversubscription ratio de los servidores y la estimacién de su ancho de banda medio si se afiade la
capa de core como en la figura siguiente.
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3. En la red de la figura se ha activado BGP y se han aplicado algunas politicas de encaminamiento en R4 y R6 (los demas
routers aplican las reglas por defecto y no filtran ningtin prefijo).
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Considerar las siguientes configuraciones de R4 ¥ R6 (notar que solo se ilustra la parte de la configuracién de los routers ftil
para contestar a esta pregunta).

R4# show running-config : R6# show running-config

| 1

router bgp 30 router bgp 40

network 30.0.0.0/24 network 40.0.0.0/24

neighbor 10.0.0.1 remote-as 30 neighbor 10.0.1.1 remote-as 30

neighbor 10.0.1.10 remote-as 20 neighbor 10.0.1.1 send-community
neighbor 10.0.1.6 remote-as 10 neighbor 10.0.1.1 route-map Peer-RS out
neighbor 10.0.1.6 route-map Peer-R2 out )

! route-map Peer-R5 permit 10
route-map Peer-R2 permit 10 match ip address 1
match community 1 set community 40:40

set metric 50 !

! . ip access-list 1 permit 40.0.0.0/24
ip community-list 40:40
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Determinar la tabla de encaminamiento BGP del router R1 usando la tabla siguiente. Indicar claramente cudl es la ruta
elegida entre las posibles con el simbolo >.

> iBGP? Prefijo Next-hop Metric Local-pref AS-path
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